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AL 4-3
H Aeitoupyia tou vouou tnG @Bivoucag amrédoong euavieral yiae L=3, otav
dnAadry atmracxoAouvtalr 3 epyatec. H diadoxikr TROCOHKN icwv povadwv
METARANTOU ouvTeEAEOTH (gpyaciag) €wg L=2 Odivel. BAO Kal MEYOAUTEPES
QUENOEIC OTO OUVOAIKO TTPOoidv. Me AAAa AGYIQTOFOPIaKO TTPOIOV EwWGL=2
au&avetal kal atrd L=3 apxiel Kal JEIWVETAL

=2

L Q MC VC AVC NP
0 0 : 0 :
1 2 84 168 84 2
2 8 504 &3 6
3 12 63 756 4
4 14 84 &6 2
OMAAA TETAPTH
SYNAYASMOI| TIMH (P) | ZYNOAIKA. | EISOAHMA (v) | ZHT. MO%. (Q)
AANIANH (3A)
A 5 200 800 40
B 5 500 1600 100
r 6 216 800 36
A1
a.
SA=P.Q
sA, =P,Q, < Q, :2%0=4o
500

T8y =PQy = Qg ==~ =100

TA =PQ & Qp === =36

216

H Ep utroAoyietal étav peTaBAAAETal N TIMA Tou ayaBou, ceteris paribus
dnAadn, étav 1o el06dnua gival otaBepod kal ico pe 800.
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nidu TV HaLOom:

_AQ P, _36-40 5 -20_
ar AP Q, 6-5 40 40
[E5|=0,5 <1 dpa n ZATNON XapaKkTnPiZeTal QVEAQTTIKN.

-0,5

B. A(XA)=216-200 =16 xp. Hovdadeg augnon. H XA augavetai eTTeIdn N

<

. . . AQ . .
¢NTNoN €ival aveAQCTIKN. |ED| <1 Q. Kal ETTNPEAdeTal ATTO TN
1

.
MeyaAUTEPN TTOCOCTIAIO AUENON TNS TIMAG Tou ayaBou.

A2
H eic0dnuaTik eAaoTIKOTNTA UTTOAOYICeTal OTAV PETARAAAETAI TO £1G0O0NPA
OAAG N TIUA TOu ayaBou Kal oI AoITToi TTpoadIoPICTIKOI TTapAyovTeS TRE ¢TNONG
gival otaBepoi dnAadry yia P = 5

_AQ Y; 40-100 1600 _-96000 19
soa AY Q. 800-1600 100 -80000
E, =12>0 dpa 10 ayaBd gival kavovikd Kal OTow, TO E160BNUA QUEAVETALN

ZNTNoN Tou augdveTal Kal OTav TO EI0O0dNMA KEIVETAL PEIWVETAI Kal N {NTROK
TOU.

A3

Q, =a+BP

NaP =5 Q,=40: 40 = a #B5 1a.= 60
MNa P =6, Q, =36: (—)36:a+[36}[3:—4
dpa Qp = 60 — 4P

A4

«KAMEAO»: P,&#P, =6& P, =P, +5

‘Eotw P2 n 1iun 1mou €ival S1aTeOEIUEVON0PICEVOI KATAVAAWTES VA TTANPWOOUV
yla va ayopacouy. OAQITNV TTPOCPEPOMEVR TTOCOTNTA GTNV AVWTATN TIMA

Q, = 60=4(P, +5) = 40— 4P,
406 4R, 2Qg < 40— 4P, 220 #dP, <P, =7,5
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